

EL PERIÓDICO PARA TODOS

En la capital 15 cts. semanales

Año VII — Núm. 1.811

DIARIO DE LA TARDE

Independiente

y de cultura popular.

Precios.—Número suelto 5 céntimos. Atrasado, 25 id.—Anuncios y comunicados a precios convencionales.

Redacción y Administración:
Calle de Castaños, 55

No se devuelven los originales aunque no se publiquen.

Donde no tienen más corresponsal 75 cént. al mes

Alicante, Martes 3 de Julio 1917

Pagos por adelantado

Laudable iniciativa

Ante la material imposibilidad de poder realizar ninguna obra sufragada por el Ayuntamiento, en atención al periodo agónico y desplorable de nuestras arcas, y no pudiendo prescindir del arreglo de ciertas vías por su estado completamente intransitable, el señor Curt que va al Ayuntamiento a hacer bien por Alicante y no a otra cosa como suponen sus imperceptibles y desapreciables enemigos, pese a solicitar la cooperación de los propietarios de fincas de las calles en las cuales fuere a emprender las obras de restauración acudiendo al llamamiento que les hizo todos los de la calle de Liorca y alguno de Méndez Núñez, y unánimemente, sin la menor objeción convinieron en apoyar cada uno en su parte la plausible iniciativa que tuvo, ya que quedaron plenamente convencidos de las trabas que le pusieron sus antecesores para poder llevar a efecto nada que no sea política mente beneficioso a tal o cual grupo de mamíferos chupópteros o paniguados; no pensaron que sin dinero también pueden hacerse muchas cosas, la prueba va a darla el actual alcalde, que sin tener un céntimo pondrá en práctica, el arreglo de todo aquello que lo merezca.

Palpablemente viene a demostrar la confianza que tienen todos estos señores en el señor Curt al poner en sus manos los intereses que de ellos reclama cosa que no hubiera conseguido nadie ya que en vez de fijar su atención en puntos de tan capital importancia como el que motivan estas líneas, ha gastado la mayor parte de la consignación de los presupuestos en mantener a infítiles y proteger desalmados sin más por venir ocupación ni oficio que vivir de la política.

Palpablemente viene a demostrar la confianza que tienen todos estos señores en el señor Curt al poner en sus manos los intereses que de ellos reclama cosa que no hubiera conseguido nadie ya que en vez de fijar su atención en puntos de tan capital importancia como el que motivan estas líneas, ha gastado la mayor parte de la consignación de los presupuestos en mantener a infítiles y proteger desalmados sin más por venir ocupación ni oficio que vivir de la política.

CHISPAZOS

El presidente del Congreso hace política en contra del Sr. Dato por cuya causa se halla este señor de mal humor.

Hay que advertir que el referido presidente del Congreso es todavía el mismo que lo era cuando los liberales estaban en el mando y por esa causa combate a este Gabinete conservador.

Los políticos españoles son así de agradecidos.

Si al encargarse el Sr. Dato de las riendas del poder hubiera barrido

bien sin dejar arañas, ahora no se encontraría con tanta dificultad.

OPINIÓN

Continúan activamente (en lo que cabe) los trabajos del nuevo mercado.

Hay que advertir que ahora no es alcalde el Sr. Pobil.

¿Y que se dice de los siete mil duros que faltaban a la cuenta de lo del mercado, cuando se encargo de la alcaldía el Sr. Curt?

Seguramente no se han perdido.

El Sr. Leroux llegó ayer a Madrid procedente de Barcelona.

Es lástima que no venga a Alicante ese político radical por que de haber venido cuando empezó la construcción del nuevo mercado, hubieramos tenido resuelto ese problema pues ya sabemos que en eso de la cal y el agua está muy al corriente.

En fin, no habrá aquí tanto negocio como en Madrid por cuanto no viene a hacer política.

CENTELLAS.

Acometidas Políticas

El señor Presidente de nuestra Excelentísima Diputación Provincial, que lo fué por la oligarcia voluntad del caciquismo que nos envuelve, ha tenido a bien a los siete días de haberse posesionado del cargo de Alcalde la prestigiosa personalidad de D. Manuel Curt Amérigo, notificarle la intervención de los fondos Municipales por no haber ingresado en arcas Provinciales lo que le correspondía por contingente; a igual que en Alicante no ha hecho en vario Ayuntamiento al dejar la valerosa los señores Rodríguez.

Muy bien nos parece la notificación hecha a todos estos alcaldes que contran a sanar el camino encenegado y pedregoso que heredaron de sus antecesores, pero al señor Gómez Valdivio no ha demostrado esa rectitud de que tantas veces le hemos oido blasonar con tolerar a sus amigos políticos esta infracción hasta el punto de llegar a deber sumas tan considerables como la que debe este Municipio ascendentes a 563.000 pesetas nada menos.

En efecto, el rigor de la justicia se quiere aplicar ahora no tendrá consecuencia nada de lo que se intente, la censura de todo un pueblo es para el señor Pobil que ha ido retrasando el cumplimiento de esta obli-

CONSULTORIO MEDICO

GABINETE DE ELECTRO-TERAPIA.—Rayos X.

Doctor Martí Tebar

ESPECIALISTA ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS

Tratamiento especial de la tos ferina, anemias, reumatismo, ulceras, fisuras de ano, hemorroides, antrax, neuralgias, etc.—Reconocimiento de nódulos.—Aplicaciones electro-terápias a domicilio.

Consulta de 11 a 1 y de 4 a 5.—Demingos de 11 a 1.

Gratis a los pobres los martes, jueves y sábados de 9 a 10.

MENDEZ NUÑEZ 16 PRAL.

gación sin duda por prevenir no lejano el día del bataclan.

¿Esto es administrar o hacer política de villorrio? ¿Esto es cumplir con el cargo que se ejerce al frente de una corporación o convertirlo en tizona para obstruir el camino a los que no comulgan en el mismo credo político?

Hubiéramos aplaudido muy sinceramente la gestión de este funcionario si los medics que ahora emplea hubieran empleado a su debido tiempo, empezando a dar el ejemplo con los suyos que son los que abiertamente han faltado al cumplimiento de esta obligación, por cuyo motivo recordará tan prestigioso y acertado Presidente quedáronse sin comer los asilados de la Beneficencia siendo Alcalde de Alicante Don Ricardo P. del Poblet y Chicheri.

Reaparición de un concejal

Durante la etapa de mando del partido liberal acaudillado en esta capital por el Diputado a Cortes D. Alfonso de Rojas y su lugarteniente el ex-alcalde D. Ricardo P. del Poblet, no se ha visto en los escafos del Ayuntamiento al edil republicano Sr. Sanchez Sampayo, D. Fructuoso, hasta la primera sesión presidida por el actual alcalde D. Manuel Curt y Amérigo.

El hecho es muy significativo dentro de la posibilidad de ser casual y como del dominio público y bien notorio se presta a comentarios de muy distinto sabor; nosotros nos abstendremos de hacerlos, únicamente diremos que dada la seriedad rectitud y buen criterio que distingue en todos

sus actos al señor Sampayo, pudiera muy bien haberse retirado temporalmente del Ayuntamiento, para no ver si saber nada de su desastrosa marcha administrativa y ahora vuelve a reaparecer para ayudar al Sr. Curt en sus propósitos al suponerlos benéficos y necesarios para el pueblo que tanto uno como otro representan.

Boda

El próximo jueves a las siete de la mañana y en la Iglesia de San Nicolás tendrá lugar el enlace de la distinguida y bellísima señorita Vicenta Candela, hermana política del bizarro y pundonoroso militar el Teniente Coronel D. Enrique Oliver querido amigo nuestro, con el distinguido joven y conocido viajante D. Mariano Reca y Aroca.

A tan fausto acontecimiento han sido invitados numerosos amigos de los futuros contrayentes los que por tal motivo están siendo objeto de innumerables y valiosísimos regalos.

Per anticipado nuestra más sincera enhorabuena.

Aviso al público

Sacopra papel viejo a 1 peseta arroba.—Trapos de paño y lana, a 60 céts. kilo.—Metal viejo a 1'25 ptas. kilo.—Cobre a 2'25 ptas. kilo.—Plomo a 50 céts. kilo.—Lana de colchón a 2 ptas. kilo.—Calle de Artilleros, 17, (Baratillo).

LA IDEAL Sin rival en calzado de todas clases

ESPECIALIDAD EN CALZADOS DE LUJO

JUAN JOSE VERA San Nicolás, 3 y Angeles, 23

En plena Guerra Mundial

IMPORTANTÍSIMAS NOTICIAS

De Prensa Extranjera

Escarcez de médicos de transporte de petróleo en Inglaterra.

El Ministro de Comercio británico, aconseja al vecindario se aprovisione de carbón para el invierno, puesto que, aun terminando la guerra en octubre, no habrá disponibles médicos de transporte para traer carbón de piedra de las minas a Londres. Para toda la Gran Bretaña se efectuará la prohibición de venta de petróleo para usos particulares.

La situación en Rusia

El «Morning Post» da detalles de la propaganda que realizar anarquistas de todas las nacionalidades que han logrado entrar en Rusia. En San Petersburgo se continúa perorando, y en gran número de estos discursos se aboga por la paz a todo trance.

Las fábricas de armas están dominadas por los anarquistas, los cuales cuando se les detiene no consienten que se reanude el trabajo. En una reunión celebrada últimamente, Lenin y los demás socialistas pacifistas pronunciaron discursos tratando de convencer al pueblo de que una ofensiva no sería más que la continuación de la carnicería cuya responsabilidad incumbe a la política imperial.

Un decreto del Gobierno ruso señala para el 13 de Octubre la reunión de la Constituyente.

Las elecciones serán el 30 de Septiembre.

La crisis del algodón

En días pasados se efectuó la conferencia para discutir la situación de la industria algodonera, y nota ciñal del «Board of Trade», se acordó que mañana viernes vuelve a abrirse la Bolsa del Algodón, pero bajo un nuevo régimen que impida la especulación sobre este artículo, e instituir una oficina protectora de la industria algodonera con representaciones de fabricantes, importadores, distribuidores y de la Dirección de Comercio.

La situación en Turquía

Leemos en el «Daily News»:

La situación en Turquía no ha cambiado recientemente. Un diplomático ascribe con fecha 2 de Junio: Oficiales británicos y soldados que se han encontrado en Turquía, comentaron que por lo general se les trataba bien; y la propia experiencia es semejante, en cuanto se refiere a las personas civiles. El internamiento de civiles va muchas veces naturalmente acompañado de sufrimientos pero estos tienen su origen en las condiciones generales existentes en Turquía y no se deben a ninguna clase de crueldad por parte de los turcos. La idea de paz aumenta cada día más en todas las clases soci-

les, pero sería locura imaginar que Turquía tome jamás la iniciativa para hacer una paz separada.

La Bolsa de París

Dice la «Gaceta de la Bolsa y de la Propiedad»:

En general domina en esta Bolsa la calma y la falta de operaciones, pues más que del negocio se ocupa de los sucesos que están a la orden del día como la abdicación del Rey de Grecia, que se cuenta favorablemente; la situación y la actitud de Rusia, que cada vez produce mayor disgusto, y la llegada a París del general Pershing comandante de las tropas americanas y en las cuales se deposita la esperanza para alcanzar la futura victoria.

Las Rentas francesas, no hacen mas que sostenerse. Los fondos rusos se cotizan en baja por la depreciación del Rublo, que no vale más de 135 francos.

El alza de la peseta hace subir el Exterior español a 110, lo que motiva nuevas excitaciones de la prensa a los tenedores franceses de este valor, para que se desprendan de él aprovechando los altos cambios, a la que procuran al Tesoro francés los medios necesarios para seguir comerciando con España sin nuevos gravámenes para el cambio monetario.

Los demás fondos de Estado extranjeros no ofrecen nada de particular.

Un discurso del Ministro de la guerra americano

Dice el «New York American»:

El ministro de la guerra ha pronunciado un discurso ante oficiales y paracaidistas en el cual dijo entre otras cosas:

«Vds. y yo conocemos a muchos alemanes, con muchos de ellos hemos sostenido relaciones personales y son amigos nuestros, y aadie de nosotros tuvo jamás conocimiento con personas más amables, más ciudadanos y más honrados. No está en la naturaleza de los alemanes distribuir dulces envenenados o de envenenar los pozos, ni de cometer asesinatos. No es tampoco propio de su temperamento a diferencia de el de otras personas, el cometer barbaridades.

Esta es la lucha de máquinas, y la nación o el grupo de naciones que prevalezcan en una guerra moderna será el que esté mejor capacitado para coordinar y dirigir el empleo de su fuerza material, industrial y comercial contra la combinación enemiga.»

La situación Grecia

Leemos en el «Daily Mail»:

He aquí el último de los numerosos misterios de la censura: que la proclamación del nuevo Rey de Grecia se haya publicado en Inglaterra con un retraso de seis días.

Lo que el Rey Alejandro tenía que decir al subir al trono era, por cierto, poco importante, porque anuncio que su esfuerzo sería seguir la línea de conducta de su padre.

A menos que el joven soberano adopte otra línea de conducta.

CLARITO.

El Bloqueo

Nauen, oficial. — Recientemente han sido hundidos en la zona septentrional 26.400 toneladas, de registro bruto; entre ellas un vapor inglés armado de unas 5.000 toneladas, así un gran vapor desconocido escoltado por un destroyer y otro vapor que llevaba carga de víveres para Inglaterra; y en el Mediterráneo vapores de un arqueo de 27.042 toneladas de registro bruto, entre los cuales se encuentran el vapor inglés armado «Chaltonia» y el vapor italiano «Montebello», cuya carga se compone al parecer, de carbón, madera y víveres.

Amsterdam. — Se ha recibido noticia de haberse hundido los barcos noruegos «Bolsleit» y «Maggio».

Berna. — «Daily Mail», escribe que la nación no ha comprendido el alcance de las destrucciones submarinas y la incapacidad de contrarrestar la campaña de los submarinos, que dice que les llevará a la ruina.

Reconoce que los submarinos son mayor peligro que los ejércitos.

Dice que el anuncio de la escasez de tonelaje originará la carestía y el hambre que se avecina.

Termina pidiendo urgente remedio al mal.

París. — El «Himalaya», de la Compañía de Mensajerías Marítimas, se hundió en el Mediterráneo el 22 de Junio, antes de amanecer. La causa del hundimiento ha sido una explosión.

El vapor llevaba a bordo 204 personas, de las cuales se salvaron 176.

Varias noticias

París. — La policía ha recogido la edición del periódico «Libertaire» por contener un artículo de tonos violentos sobre propaganda pacifista.

Todos los redactores han sido detenidos.

Desde hace ocho días la policía lleva detenidos en los alrededores de las estaciones 1.244 personas sospechosas que ejercen propagandas pacifistas.

Los rusos han iniciado una ofensiva en Galitzia, cuyo alcance no puede apreciarse todavía.

Toma incremento la preparación artillera, según el sistema de Brusiloff, y ya se nota el deseo de hacer algo serio.

Los trabajos de paz

Berna. — Comunican de Estocolmo que los socialistas checos-eslovenos ponen como condición para el pronto restablecimiento de la paz el derecho de los pueblos a disponer de ellos mismos, y aseguran que, con arreglo a este principio, sus países respectivos formarían un Estado autónomo en el cuadro de la Monarquía danubiana, transformado según el principio federalista.

Los eslovenos entrarían en este Estado checo, y Rusia sería igualmente transformada en Estado Federal.

Firlandia dispondría libremente de sus destinos, y Polonia realizaría su unidad nacional.

Servia quedaría restaurada y tendría un puerto en el mar, y Bélgica resultaría independiente.

Como resumen, los socialistas piden la constitución de un Tribunal de arbitraje internacional.

Última hora

Diario de Operaciones

Afirman reiteradamente los ingleses en sus partes oficiales que continúan ganando lentamente terreno en las cercanías de Lens.

Los franceses han intentado valientemente recuperar mediante enérgicos y decididos ataques las posiciones perdidas en los últimos días en el camino de las damas y en la orilla occidental del Mosa.

Los puestos italianos del desfiladero de Agnello ha tenido que retirarse ante el certero fuego de las baterías austro-húngaras.

En el Vardar, las huestes búlgaras rechazaron sangrientamente a un batallón inglés.

Las tropas rusas del general Brusiloff iniciaron un movimiento ofensivo contra las posiciones austro-alemanas desde el Struma al Narajovka; pero como era de suponer, faltas de cohesión y pujanza fueron fácilmente rechazadas por el adversario.

Natividad Lillo Garrido

PROFESORA EN PARTOS

Academia de preparación para cursar la carrera con arreglo a los últimos adelantos y Asistencia a partos.

Terrijos 76, 1.^o. — Alicante.

POVEDA :-- OCULISTA

SAGASTA 34.—CONSULTA DE 12 A 1 Y DE 3 A 5

El Protector de siempre

D. Juan Langocha Royo, Procurador de los Tribunales y secretario defensor de la célebre fianza de Aznar Lliso anuncio en la última reunión de nuestro cabildo Municipal una moción para facilitar al señor alcalde la venta del solar grande de los terrenos del antiguo mercado.

El señor Langocha que en tiempos de D. Ricardo P. del Pobil se abstiene mucho de patentizar ante el pueblo la magnanimitad de sus sentimientos por que al incurrir en alguna coladura ya eche como las gatas a Don Ricardo, se sintió inspirado y anuncio la moción antes mencionada no fué esta la ocasión más propicia a nuestro sentir, debió haber pensado con detenimiento que eso ahora no es ni más ni menos que una salida en falso de las que por su tonalidad inoportunidad tiene que relegarse a mejor vida; ahora lo que es esencialmente primordial y necesario ver el modo de recaudar fondos de una caja para otro con el fin de poder cumplir las atenciones del Ayuntamiento, no pasarse en estudios, ni floreos que solo tienen como finalidad entorpecer con su pequsimo esfuerzo con su imperceptible poder la marcha de un funcionario que le tienen sin cuidado todas esas cosas y se rie de las agudeces de sus adversarios que van a caer en saco roto.

Políticos de profesión

Siguiendo la inveterada costumbre del pase a informe la Comisión respectiva cualquier asunto que por instancia se solicite del Ayuntamiento y en el cual los caritativos liberales tengan interés de tirar abajo, el señor Alcalde anticipándose a los deseos de este grupo político así lo dijo en la última sesión en uno de los escritos presentados, pero he aquí que el señor Curt se equivocó o dicho textualmente se adelantó a los deseos de los ediles, seguramente por la falta de costumbre en frequentar aquella casa, según irónicamente lo dijo un señor concejal de la mayoría.

El señor Pobil que seguramente es el Belmonte de los rojistas dijo estas palabras al que en aquellos momentos y bien a pesar suyo ocupaba la silla presidencial y puede tener sobra de razón en sus manifestaciones desde el punto y hora que el que hoy preside la tan desquiciada corporación municipal no es un político de profesión, no es un político de intrigas ni mezquindades, no es persona que ambiciona el cargo que a satisfacción completa del partido a que se debe le impasiera, no es hombre que ansia la vara para darse el lustre consiguiente y encumbrarse puesto que por encima de todo eso está el abolengo señorial de su noble familia, es persona que al ir allí exclusivamente se dispuso a administrar y

dar ejemplo y no es extraño tropieze con dificultades mil que vencerá con entereza ¡qué duda cabe!

El Desierto de Sahara

Inmenso páramo de ardiente arena en los abismos del Sirak mecido, mahometano soy, y me da pena hollar el suelo en que he nacido.

¿Por qué persistes en tu empresa vana y borrar intentas al explorador las huellas que la hábls caravana, gimiendo, deja en lecho volador?

¿Y unas y otras dejan olvidadas del continente las vastas regiones; sufriendo sus fronteras dilatadas del terrible Simoun los aquilones?

Pero Allah que, en su gran clemencia, abandonar no puede al agarano, como prueba de su omnipotencia, celestial soledad fija en tu seno.

Bellas ninñas, sin duda, habrán pasado qué, a tu terrible saña, sucumbieron y en protector oasis han trocado las arenas que un tiempo te cubrieron.

Si tu, Imperio eres en la tierra del espíritu del mal que, rezagado, podéroso Allah, en cruda guerra con el hombre te tiene destinado.

Vencido debes ser e impotente bajo el peso de aguas invasoras, maldecido de Dios y del creyente gemiras joh, Sahara! a todas horas.

ENRIQUE AMARÉ

La bancarrota

Al dejar de ser alcalde el señor Pobil, legó a su sucesor señor Curt una serie de escollos dentro de la marcha económica-administrativa del Municipio que difícilmente otro que no fuese el actual alcalde podría vencer.

Entre otras muchas deudas que poco a poco irán saliendo con datos

Josefa Aracil Santacreu

Profesora en Partos

PLAZA DE HERNAN CORTES, NUM. 4, 1.- ALICANTE

tan concisos como aplastantes, está la de la Banda Municipal a cuyos empleados se les deben dos meses y la insignificancia que vanamente se ha empeñado en cobrar ahora el muy ilustre Presidente de la Diputación.

Claro está que para mantener a los paniguados que ha estado manteniendo durante la gloriosa y por siempre eterna época de su mando se han tenido que desatender obligaciones que más ventajoso hubiese sido no adquirirlas, pero una vez adquiridas y justificado el trabajo como lo tienen estos, los músicos, muy justo es les hubiera pagado antes de abandonar la poltrona presidencial; pero el señor Pobil ha sido más necesario enviar 125 pesetas mensualmente a un señor de Madrid llamado don Antonio López del Oro, Secretario particular del M. J. y por siempre querido y alabado Excmo. Sr. D. José Francisco Rodríguez representante de nuestro Ayuntamiento nada menos, de donde se deduce bien sencillamente que los Diputados en Cortés lo representan todos menos esta entidad.

Más vale que le hubieran llamado Tutor en vez de Representante aunque solo fuese por aquello de que los Ayuntamientos son menores.

Ya, ya, señor Pobil, conocemos muy bien el engranaje político de esta Capital y sabemos el poder tan grande que tiene cualquiera con la vara de alcalde en la mano y diez y nueve concejales a su lado.

Plaza de Toros

Una encerrona

En ateo B. L. M. suscrito en nombre de la Comisión por D. Juan Riera hemos sido invitados a la encerrona que tendrá lugar en nuestro circo taurino el próximo jueves 5 del actual a las siete de la tarde, de la que diremos lo pertinente cuando sepamos quienes son los valientes aristócratas que quieren enterárselas con los boceros que tienen preparados.

De regreso

Después de varios días de ausencia por motivo de la dolorosa pérdida de su querido padre, vuelve a estar entre nosotros nuestro muy querido amigo, prestigioso y honrado funcionario, el digno Jefe de Vigilancia de la Provincia D. José M. Giruña. Bienvenido sea.

Al público

A causa de la creciente escasez de los forrajes y demás alimentación de los animales, la sociedad de cabreros se ve obligada a aumentar el precio de la leche a 60 céntimos litro, a partir desde el próximo domingo.

Per acuerdo de la Junta General.
—El presidente, Francisco Biesca.

Hernán Cortés y Marina 221

recía ir envuelta en las palabras del gobernador

—Pues si la practican, cómo decís, no tienen mas remedio que aceptarlos esposos que les déis.

—¿Y si no les aman?

—Ya les amarán.

—Pues mirad amigo Velázquez, que tal pueden hallarse dispuestas mis hijas a no jurar en falso como jurarian si amasen a esos nuevos esposos, que es muy posible consentan primero: cual como comprendereis resultarián mas honradas, tomando por esposo a Dios que a los caballeros Andrade.

Velázquez no pudo menos de mostrar su disgusto.

Pero sin embargo se templó algún

La decisión de Cortés

Las noticias que de Veracruz había recibido Hernán Cortés, puede comprenderse perfectamente el efecto que le habían de causar.

En primer lugar, si los mejicanos llegaban a conocer la verdad, decaía su prestigio.

En segundo, una guerra entre los mismos españoles sería funesta para ellos.

NOTICIAS

Dentro de breves días saldrá ya de su domicilio la muy simpática y cariñosa niña Pepita García sobrina de la encantadora y bellísima señorita Pepita García Vera, la cual se encuentra casi restablecida de su enfermedad.

Nuestra felicitación por haber recobrado la salud perdida.
PERDIDA.—Se ruega al que se haya encontrado un dije con un retrato de niña que se extravió el día bando en la Estación de M. Z. A. lo presente en la calle de Pelayo 16 bajo donde se le gratificará expléndidamente.

SOLAR se alquila, cerca Alfonso el Sabio. Razón en la misma calle letra A. 3.º derecha.

CASA—En sitio céntrico compuesta de dos pisos y accesorios se vende. Producefíale al comprador una renta limpia anual del 7 al 8 por ciento. Razón, Liga de Propietarios Parque 15, principal.

CARIDAD.—La implora de las personas de buenos sentimientos una pobre anciana que se haya enferma y carece por completo de recursos.—Habita plaza del Carmen 2.º interior.

SE NECESITAN muchachos para vender jazmines, con buena retribución.—Razón: Bazar, 45.

PERDIDA.—Se ruega a quien se haya encontrado unos lentes que se extraviaron desde la calle San Fernando a la de Altamira, los presentes en la de San Nicolás 4 portería donde se le gratificará.

Espectáculos

TEATRO DE VERANO

Secciones de cinematógrafo y valetés a las 7 y media y 9 y media.
«La Argentinita».—Canzonetista.
«Dorita y Silverde».—Bailarinas.
Éxito del notable malabarista An der.

SALÓN ESPAÑA

Compañía de opereta y zarzuela cómica dirigida por los señores Leopoldo Gil y José Ortiz de Zárate, en la que figuran las tipas, Fons, Marin y Sanmartín.

Función para hoy.

A las siete y media.—Sencilla.

Enseñanza Libre

A las nueve.—Sencilla.

«El Cabo Primero»

A las diez.—Triple.

«La Trapera» y «San Juan de Luz»

CINE PARK

Grandiosas funciones de cinematógrafo desde las 8 en adelante.

Sección permanente.

Bar Samper

PLAZA DE LA CONSTITUCIÓN

Helados superiores.—Aperitivos de las mejores marcas.—Especialidad en la

Horchata Líquida Valenciana

Comunicaciones

FERROCARRIL DE M. Z. A.

Correo Madrid.—Sale de Alicante a las 19'10.—Llega a las 8'30

Tren mixto.—Sale a las 22'10

Llega a las 5'45

Correo Andaluz.—Sale a las 16 y siete.—Llega a las 12'38.

Tren de Almería.—Sale a las 5'40.—Llega a las 9'45.

Tren correo.—Sale de Alicante a las 4'55.—Llega a las 11'55.

Tren corto.—Sale de Alicante a las 6'30.—Llega a Murcia a las 10'30.

FERROCARRILES ANDALUCES

Trenes ascendentes

Correo.—Sale de Alicante a las 6'35.—Llega a Murcia a las 18'50.

Mixto.—Sale de Alicante a las 6'30.—Llega a Murcia a las 9'30.

Mercancías.—Sale de Alicante a las 6'50.—Llega a Murcia a las 20'50.

Se vende

Por un precio económico un armazón de estantería con sus correspondientes puertas de cristales.

Darán Razón en esta imprenta.

DUROS.....

ahorrará el que se surta de impresos y sellos canchus de la casa Manuel López Ortega (hijos). Encomienda, 20, dup. Madrid por la gran economía, rapidez y bondad de los trabajos.

Fundada en 1882.—Catálogo a quien lo solicite.—Se envían condiciones de Correspondencia.—Apartado 171.—Teléfono 5184.

A los impresores

En la imprenta de este periódico se vende tinta negra para imprimir, de buena calidad a 1'60 pes. kilo.

AHORRARIA USTED
AMIGO DÉBIL
SUFRIMIENTO Y DINERO
TOMANDO PRONTO

Elíxir CALLOL

que dá fuerza,
vigor y juventud

u los Médicos le llaman el
Remedio de los Débiles

Fármacia Arribada y Recomendada por la Real Academia de Medicina y Ciencias

ELÍXIR CALLOL

DE GUSTOS AGRADABLES BARCELONA

ELEGÍ EFECHO SIN SEGUIR RAPIDES

PICASSE EN PARISCIAS Y D

Novelas

Hechos realizados en la Redacción de este periódico y han sido puestas a la venta para nuestros suscriptores al precio de 50 céntimos, las interesantes y preciosas novelas siguientes:

Otelo o el moro de Venecia.—La dama de las Camelias.—Los amantes de Teruel.—Catalina Howard.—Diego Corrientes.—La Viejita.—Abeardo y Eloisa.—La Africana.—Flor de un día.—Amor de madre.—Pablo y Virginia.—La huérfana de Bruselas.—D. Juan Tenorio.—El Barbero de Sevilla.—Aida.—Las espinas de una flor.—Dolores o la moza de Calatayud.—Hernán Cortés y Eloisa.—Julieta y Romeo.—El Trovador.—La Verbena de la Paloma.—Hernani.

D. Juan Albert

ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LA INFANCIA

CONSULTA GENERAL

Aplicaciones de cuero oxigenado en el reuma. Consulta de 9 a 1 mañana y de 3 a 5 tarde. Gratis, Martes y Sábados de 1 a 2.—Canalejas, 1 bajo, derecha.

ALICANTE

Imprenta Hijos de J. García
Calle Castaños, núm. 55

222 Prop. Casa Massi Barcelona

Hernán Cortés y Marina 223

ción de Páfilo de Nerváez, expedición formada por más de mil soldados buen número de caballos y bastantes cañones.

tanto cuando le dijo su amigo que no tenía inconveniente en aceptar la demanda que de la mano de sus hijas le hicieron los caballeros aun cuando a reserva de respetar la voluntad de aquellas.

Los hermanos Andrade no llevaron a bien el no ser aceptados de buen grado por las hijas de Salazar.

Y como realmente las dos eran hermanas, sabiase que su padre era muy rico y que por lo tanto constituyan dos buenos partidos, juraron y juraron que suyas habían de ser las dos doncellas, disputándose las aquello dos rivales que habían incurrido, además de su enojo, en el del gobernador que era su protector.

En esta disposición de ánimo marcharon los dos Andrade en la expedi-